

“傍名牌”，一生活超市侵权被叫停



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,牡丹区市场监管局查处了一商标侵权案,5月19日,成武县亿客隆连锁超市有限公司派人专程赶来,向该局执法六中队工作人员送上“秉公执法、服务热情”的锦旗,对该局在深入推进知识产权保护,维护企业商标品牌合法权益表达谢意。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近日,牡丹区市场监督管理局接到成武县亿客隆连

500余名游客同游尼山， 菏泽旅游业稳步回暖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,菏泽康辉国旅组织500余名游客同游济宁市尼山景区,标志着菏泽旅游市场正在稳步回暖。

近日,菏泽康辉国旅为新华保险菏泽中支的500多位优秀业务伙伴,组织了“尼山一日游”活动。当天一大早,游客们分乘多辆大巴车奔赴尼山景区,一路上欢声笑语不断。

抵达景区后,游客们在导游员的带领下,有序参观游览。尼山圣境雄浑厚重、唯美绝伦。走过一段开阔道路,一座宏伟的学宫映入眼帘,它是园区的主体建筑大学堂,宫门高耸,庄严肃穆。进入一楼集贤厅,双面绣尼山六景技艺精湛、引人驻足,木雕麒麟威武霸气、寓意深刻。通往二楼的宽阔阶梯被称为“大学之道”,墙

锁超市有限公司举报反映,吴店镇一生活超市门头使用名称未经授权许可,擅自使用其企业注册商标,随即开展调查。经查,该超市在店面装修时,未经该企业的许可,擅自将该企业注册商标标识使用在其经营场所的门头牌匾上,误导了消费者。执法人员责令当事人立即停止侵权行为,并促成双方达成和解。

市场监管部门在此提醒

广大商家:擅用他人知名品牌作为门头装潢,企图“搭个便车”“傍个名牌”以获得经济利益的行为属于违法行为,不可取。

据了解,牡丹区市场监管局一直以来高度重视依法行政工作,不断强化知识产权保护和商标执法力度,依法履行监管执法职责,坚持商标案件有诉必查,有效打击侵犯商标侵权违法行为,切实保护商标所有人的合法权益。



壁自上而下全部镶嵌着写有儒家经典的巨幅竹简。仰望高悬的匾额“高山仰止”,让人心中不禁满怀敬仰之情。

继续向左走,转入七十二贤廊,真人等高的人物雕像,活灵活现地展现了孔子对弟子的教诲故事。走出大学堂,高72米的孔子圣像伫立于对面,他面带

笑容,拱手揖礼。大家纷纷在此拍照留念。

菏泽市旅行社协会会长、菏泽康辉国旅董事长侯宪会说,随着气温升高,在做好常态化疫情防控的前提下,我市旅游业也在稳步回暖,群众出游意愿提升、旅游惠民措施多、预约游览更安全,人们的旅游热情正在释放。

男子网络买柴油被骗100万元

东明警方赴千里抓获电信诈骗团伙成员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 张军明)近日,东明县公安局刑警大队四中队联合武胜派出所、菜园集派出所民警远赴天津,在当地警方的配合下,经过多日密切配合、精确研判,循线追踪,果断出击,终于5月15日晚将公安部督办的三名网络诈骗嫌疑人郑某等抓获,成功侦破部督“3·16”王某电信诈骗案,为受害人挽回经济损失90余万元。

据了解,3月16日,受害人张

先生急匆匆来到东明县公安局刑警大队报案称,其被人以在网上合伙购买柴油的名义诈骗了100万元。接警后,东明县公安局刑警大队四中队立即联合辖区派出所,围绕受害人的汇款账号展开侦查,发现受害人的100万元已被诈骗人员在第一时间内分散到10余个银行账户里,部分汇款已被取现。办案民警立即对诈骗人员尚未得及取现的50余万元现金进行了止付。

通过认真分析、研判,办案

民警成功锁定了案件相关嫌疑人的身份信息和活动轨迹。经侦查发现,黑龙江籍的犯罪嫌疑人郑某等人为了骗取受害人钱财,首先通过发送伪造的全套营业执照、网银等证件骗取受害人信任,并冒用天津某贸易公司的名义骗取了张先生100万元。5月16日,在当地警方的配合下,办案民警成功将郑某等三名犯罪嫌疑人抓获并安全押解回东明。经讯问,郑某等人对实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

轻信网络刷单, 单县一女子被骗14余万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 董会剑)5月初,家住单县的李某在网络上看到了一则“兼职刷单”的消息就心动了,结果不但没赚钱反而被骗了14余万元。单县公安局刑警大队接到报警后,联合单县南关派出所,连夜奋战、苦熬11日,马不停蹄驱车13小时赶赴温州,将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人陈某、林某、高某悉数被单县警方抓获。

据介绍,5月7日,家住单县的李某报案称,其于5月1日上网时看到一条兼职刷单的信息,就想挣点佣金。根据对方的要求,李某首先扫描二维码了解刷单流程;接着,对方又给李某发来一份某商城商品的二维码和任务清单,扫描后出现商品订单信息,李某对该订单进行截图发送,并根据对方发来的银行卡号进行转账操作、发送转账记录截图。就这样,李某根据提示一步一步落入诈骗分子的陷阱,最终被骗14余万元。

接到报案后,单县公安局



遗失声明

王辉辉的个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371702601023723,声明作废。

分类广告

菏泽城区
一分投入
上门取稿
十分回报

订版电话:5921688

成人高考专科
本科函授招生

专业法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。
欢迎报考学历的有志之士来电咨询:
联系人:张老师
联系电话:13176113699(微信同号)
13365407768

专业承接重墙改换大梁
1至10层承重墙改换大梁、打立柱、超市门面扩大,多个房间合成大房间,危房加固。

联系人:马经理
电话:13583000652
158 530 53789微信同号

招聘

天赐美容连锁有限公司招聘18岁—35岁想有一份自己事业的女性,工资3000—7000左右。
联系人:马经理
电话:13583000652